 YMm yenoseyeckuu umeem

mpu Kriro4a, ece
OmKpbligarowux: 3HaHue,
MbICJlb, B00bpa)keHue —8ce
8 3MOM.

B. l'toeo




N

Iloka3zarejbHbIC HCPABECHCTBA




[Toka3aTesibHble

HEPaBE€HCTBa
OnpeageneHue MpocTeiune
| HepaBeHCTBa

PelLieHne HepaBEeHCTB




OnpepeneHune

[loKka3aTesibHble HepaBeHCTBa —
3TO HEepaBEHCTBA, B KOTOPbIX
HEN3BECTHOE COAEPXUTCH B

NoKa3saTesne CTerneHn.

Mpumepbi: 3" <9; 2 +5.2"" > 11




NMpocTeniwune noKka3aTesibHble
"HepaBEHCTBa — 3TO HEPABEHCTBA
BMAA:

b
a’ >a’ a’ > a

b
a’ <a’ a <a

rmmea>0,a#1, b—nwboe uucno.




[1lpn pelleHnn npocTenLLunx
HEPaBEeHCTB NCMOSb3YHOT CBOWCTBA
BO3pacTaHug Unu ybbiBaHuA
nokasaTtenbHOU OYHKLUN.

X i X b )
d@ab><:>x@b a@a><:>x@b

a>1 O<a<1)

/

[na pelueHns bonee CrnoXHbIX
NoKa3aTellbHbIX HEPABEHCTB UCMOMb3YITCH TE
K€ CrnocoObl, YTO U NMpu peLleHnn
noKasaTtenbHbIX YpaBHEHUN.




PemmeHne mokasarejbHbIX
' HEepPaBEHCTB CBOAMTCHA K PelIeHH IO

HepaBeHCTB

a ' >a'wm a <a’



a' <a” a'<a’
X, < X, X X, > X,
YIS e

HEPABEHCTB




Kakue u3 nepeyucjaeHHbIX (PYHKITUH
SIBJISIOTCS BO3PACTAIIIMMHU, A KAKHE
YOBIBAKO UMM ?

l)y +-— 5 i gozpacmarowas, m.x.5 > 1

2))/ — Ojsxy6bzea;0u4aﬂ,m.l<.0 <0,5<1
3)y +— 1 OX gospacmarowas, m.x.10 > 1

X
4)y m— J sospacmarowasi, m.k.mw > 1



Kakne 13 pyHKUMN SBNASIOTCS BO3PaCcTaoLLMMK,
a Kakue ybbiBalowmmm?

(2
5 )y = yooisarowasi, m.x.0 < 2 <1

\5/ >

6)y — 49_xy6b16aiomafl, mx.49™" = in < . <1

49 49



N

JTanbl pelieHus N0Ka3aTeJbHbIX

/ HepPaBEeHCTB:

1. IlpuBeauTe HEPABEHCTBO K BHAY

a'>aum a <a’

2. Onpeneaure, Bo3pacramwoiueid UJim
yObIBaKOLIEeH ABJSETCHA NMOKA3aTeIbHAsA
(pyHKI A K

rpadpuky -




I Y YA i

go3pacmaem

a<a® a > g™

x < x X > x,
Ipu 0<a<l ¢ynkyus yovieaem
a < g" a* > a®




Peliure HEpPaBEHCTBO:

3 > 81
3* > 3¢

m.x.3 > 1, mo ¢pyuxyus y = 3" eozpacmarouiasi

x> 4 X € (4;+oo)




Peliure HepaBEeHCTBO:

g6 BT

-

X
] 1

m.x.0 < — <1, mo ¢yuxyus y = (—) yoviearouiasi
2 2

x <

Xe| -0

7
2

3
?2—



Pelure HEPaBEHCTBO:

1
27> —;
2
3 -1,
2% >0
m.K.ocHosanue 2 > 1, mo ¢pynxyus eospacmarowsast
3x > —1;
I C
X2 == X €| ——,+0
3 3




[ padpnyeckoe pelieHune
YPaBHEHMN N HEPABEHCTB




).



[ paunyeckoe pelueHme Y )
HepaBEeHCTBaA ( j

=(3)




[[pabnyeckoe pellieHme (1) 2
HepaBeHCTBaA

/1




TecT No TeMe:

N

¢ [loka3arte/ibHble HEPaBEHCTBA




N

1.C nomolLblo rpadmKa peLmTe HepaBeHCTBO:
3 >2-x

2.MloaYepKHUTE HEPaBEHCTBA, KOTOPbIE HE NMEIoT
peLLeHUi:

A)2 <0, B)3 >-4, B)3 <-4, IN)-5 >-5




[ l0Ka3aTe.IbHBIC HEPABEHCTBA

N

o [IpocTeniune nokasaTesnbHble
HepaBEHCTBA

o [1BOMHbIE HEPABEHCTBA

e HepaBeHCTBAa, pellaeMble BbIHECEHUEM
33 CKOBKU CTeneHn C MEHbLUIUM
[NoKa3aTesiem

e HepaBeHCTBa, peLlaeMble 3aMEHON
NeEpEMEHHON

K TEeMeE




[MpocTeniume K comcky sanan
NoKasaTe/lbHble HEPaBEHCTBA

1) 3*>9 P SX@32<:> X@z

OtBeT : x > 2.

> (3] 1 (l]x@(ljz & x<2

2 4 2 2

OtBeT : x < 2.




N

[1BOMHbIE HEPABEHCTBA

L] criucky 3anay

L

l<33+"<9

3

3—1<33+x<32
—1<3+x<?2
—1-3<x<2-3
—4<x<-1

3>1, 710

OTBerT: (- 4; -1).




PelweHne e
NOKa3aTeNbHbIX HEPABEHCTB

MeTon: BbiHeceHMe 3a CKOBKM CTENEHM C MEHbLLIM

rnokKasartesjiem
x—3
334 L3 510 37 >1
: 37 > 37
3 (1+—-3")>10
L 3>1,710 x—3>0
3*7(1+9)>10
(1+9) x> 3.

33.10>10 : 10

OTBeT: X >3




PelleHne nokasaTesibHbIX HEpaBEHCTB

MeTon: 3ameHa nepemMmeHHOU

3.9 +11-3" <4
3.3 +11-3* -4 <0
3" =t (t>0)
3t°+11t—4<0

D=11>-4-3-(-4)=121+48 =169 = 13>
11413 2 1
: 2.3 6 3
| ot S
6 6

3(t+4)(t—lj<0

3
e
] o%) =
O<t<l;0<3x<l
3 3
3* <37
3>1, 70 x<-1.

OTtBeT: x < -1.




N

* [ padpnyeckoe pelleHne HepaBEHCTB




